

ПРОТОКОЛ №37

засідання Приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 10 жовтня 2024 року м.Іллінці

Присутні 16 членів приймальної комісії: Пиндус В.В., Горбань С.Д., Письменна О.В., Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Бажура Л.М., Василенко Л.С., Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.І., Жураківська І.О., Кучер Н.П., Лиховід Ольга, Роїк Н.П., Ситник Т.П., Столяр Н.В., Чернолуцька Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу за кошти фізичних/юридичних осіб.
2. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу за кошти фізичних/юридичних осіб.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. - відповідального секретаря Приймальної комісії, яка повідомила, що 07-09 жовтня 2024 року надійшло 3 заяви на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної середньої освіти за кошти фізичних/юридичних осіб. Усі заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог; підстав для відмови в допуску до конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників та допустити їх до конкурсному відбору.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб згідно списку:

Спеціальність 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Новодворський Олександр Миколайович
2	Білозора Олег Олександрович
3	Ткаченко Микола Вікторович

Рішення прийняте одногосно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. - відповідального секретаря Приймальної комісії, яка повідомила, що 07-09 жовтня 2024 року надійшла 1 заява на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання на основі повної середньої освіти за кошти фізичних/юридичних осіб. Заяву сформовано в ЄДБО відповідно нормативних вимог; підстав для відмови в допуску до конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників та допустити їх до конкурсного відбору.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб згідно списку:

Спеціальність 071 Облік і оподаткування

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Березюк Наталія Петрівна

Рішення прийняте одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА